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HX3—2 BEMITERT BRI BHEICETHZEEG/1) RAEEE BRI ESE
EErIEDONE | BMES 721BN0295 1 e | 1 [ it il i) R 1A
- SEMMO TiRICHEET 51 SEMHA
B8 TREFOBBOEILADKES rTaFOHBESELHDOKRES TREFOBBOEILADKRES TREFOHBESILIDOKRES
5 R 4 =& | Fmb o0 ragE ADKES X 4 THALDKE | ma ADKES X 4 =s | Lmhb0keE ADKES X 4 ERACDES | ma ADKES
(m) (m) (kN/m) EE B (m) (m) (kN/mi) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
: 100kN/m#%#8%%| 1.00| 000 ~ 1.19 117.99 [3mZE#B 23 -~ - - —| 100kN/mMi%#E% 5| 1.00|10.93 ~ 15.32 117.99 [3mZ#B 23 -~ - - -
Zh s 1.00] 119 ~ 8098 100.00 | #h L5t | 000 ~ 898 | 2.24 11.31 Fhst 1.00 | 500 ~ 1093 100.00 | #hList | 5.00 ~ 1532 | 2.24 11.31
) 100kN/m#%#8%%| 1.00| 000 ~ 150 122.82 [3m%E#B 23 -~ - - —| 100kN/mMi%#E%%| 1.00 |10.58 ~ 15.82 122.82 [3m%E#B 23 -~ - - -
Zh s 1.00| 150 ~ 9.28 100.00 | #hList | 000 ~ 928 | 2.32 11.73 Fhst 1.00 | 500 ~ 1058 100.00 | #h kst | 5.00 ~ 1582 | 2.32 11.73
5 100kN/m#%#8%%| 1.00| 000 ~ 1.60 124.48 [3m%E#B 23 -~ - - —| 100kN/mM%#E%%| 1.00 |10.69 ~ 16.74 124.48 [3m%E#B 23 -~ - - -
Zh s 1.00| 160 ~ 939 100.00 | #h L5t | 000 ~ 9.39 | 2.28 11.54 Fhst 1.00 | 500 ~ 10.69 100.00 | #h L5t | 5.00 ~ 16.74 | 2.28 11.54
4 100kN/MZ#B% % — -~ — —(3mZiEZD -~ — - — | 100kN/mM%E#B 2% — -~ — —|3mFHEZ B -~ — - -
Zh s 1.00 | 000 ~ 467 58.19 | #hiust | 000 ~ 000 1.62 8.18 Fhst 1.00| 500 ~ 5.00 58.19 | #hiust | 500 ~ 500 1.62 8.18
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%#B %% ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhsth ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#B %% ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhsth ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%#B % % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhst ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%#B %% ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhst ~
100kN/M%#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%#B %% ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhsh ~
100kN/M%#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%#B %% ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhst ~
100kN/M%#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%#B % % ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhst ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#B %% ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhs ~ zhst ~ zhst ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%#B %% ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhs ~
100kN/MZ#E% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%#B %% ~ ImEEZD ~
Zhst ~ zhst ~ Zhst ~ zhst ~
100kN/MZ#B% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mM%#B %% ~ ImEEZD ~
Zzh st ~ Zh sk ~ Zzh st ~ Zh sk ~
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